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cÂM.q.RA MUNTcIPAL DE srRrRr-sE

Ata da 14u (décima quarta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e

um (0910312021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza de Moura (1o

secretária), Almir de Oliveira Santos (2o secretário), os

Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de
Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jackson Martins Fontes e

Jamisson dos Santos Cruz. Havendo número legal e

quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente
sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à l' secretária Maria Izaneuza de
Moura, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após
foi feita a leitura da matéria que deu entrada nesta casa:

Projeto de Lei N'005 de 05 de março de 202L, dispõe
sobre a criação do conselho municipal de
acompanhamento e controle social do fundo de
manutenção e desenvolvimento da educação básica de
valorização dos profissionais da educação
CACS/FUNDEB, de autoria do Gestor Municipal. Em
seguida o senhor Presidente deu início ao Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou a todas as mulheres siririenses pelo Dia
lnternacional da Mulher. Parabenizou a sua Íilha Ana Júlia
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por seu aniversário. Informou que ao conversar com o
secretário de transportes, recebeu a notícia de que a "patrol"
do município retomará ao funcionamento no dia 15 de
março. Agradeceu a secretaria de assistência Social pela
eficiência. Por ordem de inscrição, concedeu apalavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou a todas as mulheres Siririenses, pelo
dia Internacional da mulher. Frisou que está contente ao

saber que a patrol do município retomará ao funcionamento à

serviço da população. Expressou seu sentimento de pesar
pelo falecimento de Pedro Paulo dos Santos, ressaltando que
o mesmo era um grande homem. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo informou
que nas próximas semanas apresentará solicitação para
alterações do Regimento Intemo da Câmara Municipal e da
Lei Orgânica do município. Solicitou que a secretaria
Municipal de saúde veriÍique com urgência a presença de

escorpiões nas casas do Conjunto Valdomiro, para que o
problema seja solucionado. Logo após o senhor presidente
deu início à Ordem do Dia, onde colocou em discussão e
votaÇão única: Requerimento de n"0212021 de 03 de março
de202l, de autoria do edil Claudemi Santos Nunes, o qual
após discutido foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após colocou em discussão e votação única:
Indicação den'0412021 de 03 de março de202l, de autoria
da edil Maria lzaneuza de Moura, a qual após discutida foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após,

atendendo ao Requerimento feito pela edil Maria lianeuza
de Moura, o senhor Presidente concedeu o espaço da tribuna
para as palestrantes Larissa Gonzaga (Psicóloga) e Rosivânia
Reis (Professora), as quais explanaram sobre o seguinte tema:
A mulher na atualidade e a importância de sua
autoestima. Com a palavra, o senhor Presidente agradeceu às
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palestrantes do dia, por terem explanado coisas
impoúantíssimas sobre a mulher. Em seguida o senhor
Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo
parabenizou às palestrantes do dia. Frisou que já solicitou
muitas vezes que seja reparado o serviço de iluminação
pública na rua Reinaldo Souza no povoado Lagoa Grande,
mas seu pedido ainda não foi respondido. Solicitou que a

gestão municipal reforce a Guarda Municipal para maior
segurança da população. Solicitou ainda que sejam
verificados os buracos que se encontram na rua do fundo do
Conjunto São João e após a praça do povoado Castanhal. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura, a qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
A mesma expressou sua felicidade diante da presença das
mulheres siririenses que vieram para a sessão deste dia nesta
casa Legislativa, parabenizando à todas as mulheres pelo Dia
Internacional da Mulher. Frisou que não se preocupa com
reeleição, mas sim em cumprir o mandato atual com
eficiência e dignidade. Solicitou que o gestor municipal
analise com carinho a indicação feita pela mesma, a respeito
de estágios remunerados para ajudar a população siririense.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil ilmar
Passos Santos, o mesmo frisou que e preocupante o alto
índice de feminicídio no Brasil, ressaltando que é preciso
aumentar a penalidade diante deste fato. Parabenizou mais
uma vez a todas as mulheres Siririenses, expressando sua
gratidão à todas. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra
ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou às palestrantes Larissa
Gonzaga e Rosivânia Reis, expressando a admiração que tem
pelas mesmas. Frisou que as mulheres devem expor seus
sentimentos e serem respeitadas. Expressou seu sentimento
de pesar pelo falecimento de Pedro Paulo dos Santos. Por
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ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou à edil Maria Izaneuza de Moura por sua
atitude louvável de convidar palestrantes excelentes para esta
casa legislativa; parabenizou à todas as mulheres Siririenses
pelo Dia internacional da Mulher. Expressou seu sentimento
de pesar pelo falecimento de Pedro Paulo dos Santos.
Expressou seu contentamento ao saber que a patrol voltará ao
funcionamento. Diante da comemoração pelo Dia da mulher,
o edil agradeceu a ex-vereadora Flávia Maria, pelo trabalho
realizado por ela durante seu mandato nesta casa legislativa,
ressaltando que a mesma era uma excelente representante das
mulheres neste poder. Salientou que atualmente as mulheres
tambem estão bem representadas pela vereadora Maria
Tzaneuza de Moura que e muito ehciente. Frisou que os
vereadores que se assentam nesta casa legislativa são os

representantes legítimos da população Siririense, e por isso
merecem respeito. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o mesmo
parabenizou às palestrantes do dia. O edil relatou que após
sua fala no primeiro expediente foi respondido por uma
internauta no Facebook, que segundo o edil, o comentário
expressou incontentamento da pessoa diante dos
questionamentos feitos pelo mesmo sobre os salários dos
servidores do município de Siriri. Salientou que o papel do
vereador deve ser respeitado. Solicitou que o Presidente da
casa verifique a possibilidade de formar uma comissão de
investigação. Parabenizou a todas as mulheres Siririenses
pelo Dia intemacional da mulher. E,xpressou seu sentimento
de pesar pelo falecimento de Pedro Paulo dos Santos,
salientando que o mesmo foi um grande amigo seu e um de

seus incentivadores na decisão de se candidatar a vereador.
Com a palavra o senhor presidente expressou seu sentimento
de pesar pelo falecimento de Pedro Paulo dos Santos.
Parabenizou mais uma vez a todas as mulheres Siririenses
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pelo seu dia. Agradeceu a edil Maria lzaneuza de Mou.rt
pela bela atitude de convidar as palestrantes Larissa Gonzaga
e Rosivânia Reis, neste dia. Nada mais havendo a tratar o
senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e

convocou os nobres pares para o dia e à hora conforme o
Regimento Interno. Eu, Maria lzaneuza de Moura, 1'
secretária desta casa, lavrei a presente ATA que será assinada
pelo senhor Presidente e demais vereadores presentes.
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